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１  次の数を，正の符号，負の符号をつけて表せ。 

 (1) 0 より 2 大きい数              (2) 0 より 4 小さい数 

 

 

 

 

 

 (3) 0 より
2

1
大きい数              (4) 0 より 3.5 小さい数 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の数の中から(1)～(3)の数をそれぞれすべて答えよ。 

   23. ， 5− ，
7

2− ，0， 72.− ，8 

 

 (1) 正の数           (2) 負の整数           (3) 自然数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の数直線上に，① 1− ，② 2+ ，③ 52.− に対応する点をしるし，また，点 A，B，C に対応する数を答えよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1−  0  2−  3−  4−  5−  1+  2+  3+  4+  5+  

A B C 
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４ 次の各問いに答えよ。 

 (1) 300 円の収入を 300+ 円と表すとき，次の①，②に答えよ。 

  ① 520 円の支出を， + −，の符号を使って表せ。 

 

 

 

  ② 130− 円はどのようなことを表すか，答えよ。 

 

 

 

 (2) 「4m 低い」と同じ内容を，「高い」を使って表せ。 

 

 

 

 

５ 次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の①～③の絶対値を答えよ。    

① 5+             ② 
4

1−              ③ 0  

 

 

 

 

 

 (2) 絶対値が 3 以下である整数をすべて答えよ。 

 

 

 

 

 

 

 

６ 次の各組の数の大小を，不等号を使って表せ。 

 (1) 1+ ， 3−               (2) 2− ， 3−        

 

 

 

 

(3) 
3

1−  ，
4

1−              (4) 0 ， 3+ ， 52.−  
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    次の数を，正の符号，負の符号をつけて表せ。 

 (1) 0  より7 小さい数      (2) 0  より
3

1
大きい数      (3) 0  より 94. 小さい数 

 

 

 

 

 

 

    次の数の中から，(1)～(3)の数をそれぞれすべて答えよ。 

  4− ，
2

3
， 0 ，

3

5− ，7 ， 81.−  

 

 (1) 負の数           (2) 正の数           (3) 自然数 

 

 

 

 

 

    右の数直線上に，次の(1)～(4)の数に対応する点をしるし，また，点 A，B，C，D に対応する数を答えよ。 

(1) 1+        (2) 4−        (3) 
2

3+        (4) 
2

1−  

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 東へ 3m 移動することを 3+ m と表すとき，次の各問いに答えよ。 

  ① 西へ 10m，東へ 8m，西へ 0.5m 移動することを，それぞれ + ，- の符号を使って表せ。 

 

 

 

  ② 2+ m， 31.− m は，それぞれどのような移動を表すか答えよ。 

 

 

 

 

 (2) [ ]の中の言葉を使って，次のことがらを表せ。 

  ① 57. ℃低い [高い]     ② 3kg 軽い [重い]     ③ 15 点低い [高い] 

 

 

 

D A C 

1−  0  2−  3−  4−  5−  1+  2+  3+  4+  5+  

B 
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    次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の数の絶対値を答えよ。 

  ① 6+        ② 13.−        ③ 0          ④ 
3

1−  

 

 

 

 

 

 (2) 絶対値が次のようになる数をすべて答えよ。 

  ① 13           ② 1 以上 3 以下の整数        ③ 1 以下の整数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各組の数の大小を，不等号を使って表せ。 

 (1) 4− ， 3+           (2) 
2

1− ， 5−          (3) 4− ， 1+ ， 6−  

 

 

 

 

 

 (4) 3− ， 23.−          (5) 
3

1− ，
2

1−         (6) 1+ ， 2− ， 0  

 

 

 

 

 

 

 (7) 2− ， 4+ ， 5−         (8) 3− ， 5− ， 53.−       (9) 30.− ，
3

1− ，
11

3−  
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    次の数の中から，(1)～(3)の数をそれぞれすべて答えよ。 

  30. ， 7− ，
3

1+ ， 11+ ， 0 ，
2

5− ， 17.− ， 300− ，98  

 

 (1) 整数           (2) 負の数           (3) 自然数 

 

 

 

    右の数直線上に，次の(1)～(4)の数に対応する点をしるし，また，点 A，B，C，D に対応する数を答えよ。 

 

(1) 7−       (2) 53.+  

(3) 
2

1
4+      (4) 

2

9−  

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 500kg の増加を 500+ kg と表すとき， 3210. kg の減少を + ， − の符号を使って表せ。 

  また， 15550.− kg はどのようなことを表すか答えよ。 

 

 

 (2) [ ]の中の言葉を使って，次のことがらを表せ。 

  ① 250 円安い [高い]     ② 42 個少ない [多い]    ③ 32. kg 減った [増えた] 

 

 

 (3) 次の人数を，1283 人を基準として，それよりも多いことを + ，少ないこと −を を使って表せ。 

  ① 1252 人          ② 1301 人         ③ 1197 人 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の数の絶対値を答えよ。  ① 9+      ② 1−      ③ 254.−   

 

 

 (2) 絶対値が 5 より小さい整数は，全部で何個あるか求めよ。 

 

 

 (3) 絶対値が 2 より大きく 6 以下の整数は，全部で何個あるか求めよ。 

 

 

 

    次の数を，小さいほうから順に並べよ。 

 (1) 
2

1− ， 220.− ， 20.− ， 2−         (2) 
8

11− ， 21.− ， 41.+ ， 0 ， 1− ，
7

10+  

 

D A C B 

0  10−  5−  10+  5+  
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１ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )32 +++                (2) ( ) ( )34 +++  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )54 −+−                (4) ( ) ( )76 −+−  

 

 

 

 

 

 

 

(5) ( ) ( )62 −++                (6) ( ) ( )83 ++−  

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )2080 .. +++               (8) ( ) ( )7040 .. ++−  

 

 

 

 

 

 

 

 (9) 






−+






−
5

2

5

1
              (10) 







++






−
3

1

2

1
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２ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )25 +−+                (2) ( ) ( )64 +−+  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )52 +−−                (4) ( ) ( )16 +−−  

 

 

 

 

 

 

 

(5) ( ) ( )27 −−+                (6) ( ) ( )64 −−+  

 

 

 

 

 

 

 

(7) ( ) ( )14 −−−                (8) ( ) ( )73 −−−  

 

 

 

 

 

 

 

 (9) ( ) ( )5041 .. +−−               (10) ( ) ( )5111 .. −−−  

 

 

 

 

 

 

 

(11) 






+−






+
5

4

5

2
              (12) 







−−






−
3

1

9

4
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )74 +++          (2) ( ) ( )51 −+−           (3) ( ) ( )183 +++  

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )89 −+−          (5) ( ) ( )1526 +++          (6) ( ) ( )1417 −+−  

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )1150 .. +++         (8) ( ) ( )2173 .. −+−          (9) 






−+






−
3

1

3

1
 

 

 

 

 

 (10) 






++






+
7

5

7

2
        (11) 







++






+
5

1

3

2
         (12) 







−+






−
6

5

4

1
 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )85 −++          (2) ( ) ( )3119 −++          (3) ( ) ( )97 ++−  

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )1524 ++−         (5) ( ) ( )22 −++           (6) ( )60 −+  

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )1452 .. −++         (8) ( ) ( )212 .++−           (9) 






++






−
3

1

3

2
 

 

 

 

 

 (10) 






−+






+
13

3

13

5
       (11) 







++






−
5

1

2

1
         (12) 







−+






+
3

2

7

1
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )95 +−+          (2) ( ) ( )1414 +−−          (3) ( ) ( )94 −−+  

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )2112 −−−         (5) ( )40 +−            (6) ( ) 013 −−  

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )51 −−+          (8) ( ) ( )28 −−+           (9) ( ) ( )310 +−−  

 

 

 

 

 

 (10) ( ) ( )218 −−−          (11) ( ) ( )87 +−−           (12) ( ) ( )55 −−−  

 

 

 

 

 

 (13) ( ) ( )3080 .. −−+         (14) ( ) ( )5021 .. −−−          (15) ( ) ( )5233 .. +−−  

 

 

 

 

 

 (16) ( ) ( )5426 .. +−−         (17) ( ) ( )713 .−−−           (18) 






−−






+
4

1

4

3
 

 

 

 

 

 

 (19) 






+−






+
4

3

8

11
        (20) 







+−






−
7

3

3

2
         (21) 







−−






−
5

4

6

5
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )26 +++          (2) ( ) ( )48 −+−           (3) ( ) ( )119 +−+  

 

 

 

 (4) ( ) ( )2010 −+−         (5) ( ) ( )1312 +−+          (6) ( ) ( )1418 −+−  

 

 

 

 (7) ( ) ( )51 −++          (8) ( ) ( )28 −++           (9) ( ) ( )310 +−−  

 

 

 

 (10) ( ) ( )218 +−−          (11) ( ) ( )87 ++−           (12) ( ) ( )55 ++−  

 

 

 

 (13) ( ) ( )3119 −++         (14) ( ) 02 +−            (15) ( ) ( )630 −−+  

 

 

 

 (16) ( ) ( )107 +−+          (17) ( ) ( )1813 +−−          (18) ( ) ( )129 −−+  

 

 

 

 (19) ( ) ( )1010 −−−         (20) ( )130 −−            (21) ( ) 09 −−  

 

 

 

 



 

 

第１章 【正の数と負の数】 

 

- 13 -

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )3223 .. −+−         (2) ( ) ( )334 ++− .           (3) ( ) ( )311020 .. −++  

 

 

 

 (4) ( ) ( )5451 .. −−−         (5) ( ) ( )245 +−− .           (6) ( ) ( )601 .−−−  

 

 

 

 (7) 






++






−
11

4

11

1
       (8) 







−+






−
3

1

5

1
         (9) 







++






−
7

1

2

1
 

 

 

 

 (10) 






−−






+
10

3

5

3
        (11) 







++






−
12

5

8

7
         (12) 







+−






−
6

1

10

3
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１ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )4672 −+++−++            (2) ( ) ( ) ( ) ( )2534 −+++−++  

 

 

 

 

 

 

 (3) ( ) ( ) ( ) ( )1762 ++−+++−            (4) ( ) ( ) ( ) ( )3569 ++−+−++  

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を，「加法だけの式」と「かっこをはぶいた式」にそれぞれなおせ。また，項をすべて答えよ。 

 (1) ( ) ( ) ( )572 ++−−−              (2) ( ) ( ) ( ) ( )9375 +++−−−−    

 

 

 

 

 

 

 

 (3) ( ) ( )626 +−−+−               (4) ( ) 1845 ++−−  

 

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) ( )123540 ... −−+−             (6) ( )4
3

2

2

1 −−






+−−  
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３ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )5397 −+−−+−+            (2) ( ) ( ) ( ) ( )2675 −−+−−+−  

 

 

 

 

 

(3) 5104 +−                 (4) 3482 +−+−  

 

 

 

 

 

(5) ( ) ( )482 −−−+               (6) ( ) ( ) 1639 +−++−−  

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )653221 ... +−+−             (8) 






−+






−−
2

1

6

1

3

1
 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ){ }9563 +−−               (2) ( ){ }61848 −+−−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3) ( ){ } 1752 −+−               (4) ( ){ } 3191264 ++−+−−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )4321 −+++−++     (2) ( ) ( ) ( ) ( )8214 ++−+−+−      (3) ( ) ( ) ( ) ( )43129 ++−+++−  

 

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( ) ( ) ( )1953 ++−++++     (5) ( ) ( ) ( ) ( )71310 −+++++−     (6) ( ) ( ) ( ) ( )511214 −+++++−  

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の(1)～(6)を，「加法だけの式」と「かっこをはぶいた式」にそれぞれなおせ。また，項をすべて答えよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )9182 −++−−−−            (2) ( ) ( ) ( ) ( )95104 +−−+−−+  

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )3862 +−−−−              (4) ( ) ( )71247 −−−++−  

 

 

 

 

 

 

(5) ( ) 805332 ... −−−              (6) 






−−






+−
5

3

3

4

2

3
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( )534 +−−++        (2) ( ) ( ) ( )214 −+−−−         (3) ( ) 532 ++−−  

 

 

 

 

 

 (4) ( ) 1523 +−−−         (5) ( ) ( )5327 −−−−+         (6) 3174 +−+−  

 

 

 

 

 

 (7) 27415 +−−         (8) 13111234 +−+−        (9) ( ) 137162 ... +−−−  

 

 

 

 

 

 (10) ( ) ( )958048 ... −++−−      (11) 






−−−
10

1

5

1
         (12) 







−−






−+
4

1

2

1

8

1
 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ){ }4236 −−+               (2) ( ){ }4632 −−−−   

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ){ } 229315 +−−−−−            (4) ( ){ } 835171 +−−+−−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )1317148 ++−+−++          (2) ( ) ( ) ( ) ( )91732052 .... ++−+++−  

 

 

 

 

 

 

    次の(1)～(3)を，「加法だけの式」と「かっこをはぶいた式」にそれぞれなおせ。また，項をすべて答えよ。 

 (1) ( ) ( ) ( ) ( )6584 −−++−−−     (2) ( ) ( )541261 ... −−−+−       (3) 
6

5

4

1

3

2
1 −







−−−  

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) ( )325 −−−−+              (2) ( ) ( ) ( ) ( )5289 −−−−−+−  

 

 

 

(3) ( ) ( ) 10176 +−−−−             (4) ( ) ( ) ( )50824 +−+−−−+     

 

 

 

(5) 2107 −+−                (6) 11364 +−+−  

 

 

 

 (7) 6473 .. +−                (8) ( ) 127061 ... +−−−  

 

 

 

 (9) ( ) ( ) ( ) ( )23513070 .... −−+−++−         (10) ( ) ( )36407543 .... −−+−+  

 

 

 

 (11) 






−−−
6

1

3

1
               (12) 







−−






−+−
6

5

3

2

9

1
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(13) 






−−






−+
4

1

2

1

8

1
             (14) 

4

3

3

2

2

1 ++−  

 

 

 

 (15) ( )
5

6
202 −−− .               (16) 3

5

1
50 −+− .  

  

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ){ }451 −−−−−        (2) ( ){ } 6431 +−−−          (3) ( ){ }232354 −−−−−−  
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１ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )37 +×+           (2) ( ) ( )92 +×+           (3) ( ) ( )46 +×+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )37 +×−           (5) ( ) ( )92 −×+           (6) ( ) ( )46 −×+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )37 −×−           (8) ( ) ( )92 −×−           (9) ( ) ( )46 −×−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (10) ( ) ( )7050 .. +×+         (11) ( ) ( )2030 .. −×+          (12) ( ) ( )7080 .. −×−  

 

 

 

 

 

 

 

 

(13) 






+×






−
6

5

10

3
        (14) 







−×






+
5

8

4

15
         (15) ( )5−−  
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２ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )315 +÷+          (2) ( ) ( )412 −÷+           (3) ( ) ( )210 −÷−  

 

 

 

 

 

 

(4) ( )37 −÷           (5) ( ) ( )69 −÷−           (6) ( ) ( )2127 .. −÷+  

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の数の逆数を求めよ。 

  ① 
5

2
        ② 

7

2−         ③ 2−         ④ 30.  

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 次の計算をせよ。 

  ①  






−÷
3

2

15

8
         ②  







+÷






−
5

7

15

14
       ③  ( ) 







−÷+
5

3
6  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ④  ( ) 






−÷−
5

6
4          ⑤  5

4

25 ÷






−         ⑥  ( )6
7

3 −÷






−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )67 +×+          (2) ( ) ( )85 −×−           (3) ( ) ( )42 −×+  

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )128 −×+          (5) ( ) ( )910 +×−           (6) ( ) ( )5340 .. +×−  

 

 

 

 

 

 

 (7) 






−×






+
9

8

4

3
        (8) 







−×






−
4

9

3

2
         (9) ( )7−−  

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )927 +÷+          (2) ( ) ( )420 −÷−           (3) ( ) ( )630 −÷+  

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )824 +÷−          (5) ( )749 −÷            (6) ( ) 3156 .. ÷−  

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )290 −÷− .          (8) ( )710 −÷            (9) ( ) 42 ÷−  
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    次の数の逆数を求めよ。 

 (1) 
11

8
            (2) 

3

7−               (3) 5−  

 

 

 

 

 (4) 1              (5) 250.              (6) -0.7 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) 






−÷






−
5

7

3

2
        (2) 







+÷






−
15

4

9

8
         (3) 







−÷
2

1

4

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 
9

2

12

5 ÷






−          (5) 8
9

4 ÷






−            (6) ( )
5

1
5 ÷−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) 






−÷+
15

16
12         (8) 







−÷






−
5

4

9

8
         (9) 3

10

9 ÷






−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )610 +×−          (2) ( ) ( )143 −×+           (3) ( ) ( )79 −×−  

 

 

 

 (4) ( ) 815 ×−           (5) ( ) ( )531 −×− .           (6) ( ) ( )4152 .. −×−  

 

 

 

 (7) 






−×
4

1

3

2
          (8) ( )13+−             (9) ( ) 015 ×−  

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )428 +÷−          (2) ( ) ( )24336 +÷+          (3) ( ) 763 ÷−  

 

 

 

 (4) ( ) ( )624 −÷+          (5) ( ) ( )590 −÷−           (6) ( )130 −÷  

 

 

 

 (7) ( ) ( )463 −÷− .         (8) ( ) ( )5061 .. −÷−          (9) ( )512 −÷  

 

 

 

 

    次の数の逆数を求めよ。 

 (1) 
7

2
      (2) 

13

11−      (3) 8−      (4) 40.       (5) 54.  

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) 






−÷
8

5
15          (2) 







+÷






−
3

1

9

7
         (3) ( )2

5

4 −÷  

 

 

 

 (4) ( ) 






−÷−
7

6
3          (5) 







−÷
5

4

3

2
          (6) 







−÷






−
10

3

16

15
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１ 次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( ) 432 ×−×−              (2) ( ) ( ) ( ) 56532 ×−×−××−  

 

 

 

 

 

(3) ( ) 248 ×÷−               (4) ( ) ( )2624 −÷−÷  

 

 

 

 

 

 

 

  (5) 






−×






−÷






−
8

3

5

9

5

2
           (6) 







−÷×






−
3

5
4

6

5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をせよ。 

 (1) 23        (2) 23−        (3) ( )23−        (4) ( )23−−  

 

 

 

 

 

(5) 32−             (6) ( )3
2−             (7) 

2

4

3







−   

 

 

 

 

 

 (8) 240.             (9) 270.−             (10) ( )252×  
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３ 次の計算をせよ。 

 (1) 323×                 (2) ( ) ( )226 −×−  

 

 

 

 

 

 

 

 (3) ( )842 −÷                (4) ( ) ( )2330 −÷−  

 

 

 

 

 

 

 

(5) 32
4

3
2

×






−               (6) ( )27
4

9
2

−÷






−  

 

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( ) ( )1025
2 −÷−×−            (8) ( ) ( )261510 −×÷−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (9) ( ) ( )232 423 −÷×−             (10) ( )
2

2

3

2

5

4
6 







−×






−÷−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )7254 −××−         (2) ( ) ( ) ( ) ( ) 53421 ×−×−×−×−      (3) ( ) ( )85152 −××− ..       

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) 5612 ×−÷          (5) ( ) 6155 ×−÷           (6) ( ) ( )7342 −÷×−  

 

 

 

 

 

 

 (7) ( )14
3

7

7

2 −×






−×






−      (8) ( )8
9

4

3

2 −×÷






−         (9) ( ) 






−÷−×
5

3
4

2

3
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 (10) 
3

5

2

3
12 ÷







+÷         (11) 






−×






−÷






−
5

4

3

7

3

2
      (12) 

4

1

3

8
7 ÷







−÷  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) 42             (2) ( )27−             (3) 25−  

 

 

 

 

 (4) 

2

7

3







−            (5) ( )3
20.−            (6) ( )243×  
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    次の計算をせよ。 

 (1) 252×            (2) ( )3
24 −×            (3) ( ) 424 ×−  

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 552 ÷−            (5) ( )4232 −÷           (6) ( ) ( )48
2 −÷−  

 

 

 

 

 

 

 

(7) 3
2

3
2

÷






−          (8) ( )9
5

6
2

−÷






−          (9) 12
3

1
3

×






−  

 

 

 

 

 

 

 

 (10) ( ) 6212
3 ×−÷              (11) ( ) ( )23545 −÷÷−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (12) ( ) ( ) 242 426 ÷−×−            (13) ( )
3

2

2

1

3

2
8 







−×






−÷−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )374 −×−×         (2) ( ) ( )4925 −××−          (3) ( ) ( ) ( )8125 −×−××−  

 

 

 

 

 (4) ( ) ( ) ( ) 54321 ×−×−××−      (5) 






−××






−
5

4

8

7

2

5
        (6) ( ) ( ) ( )35820 −××−×− .  

 

 

 

 

 (7) ( ) ( )9612 −÷−×         (8) ( ) ( ) ( )638 −×−÷−         (9) ( ) ( )3690 −÷÷−   

 

 

 

 

 (10) ( ) ( )4815 −×−÷−        (11) 






−×






−÷






−
10

3

5

6

4

3
      (12) 

7

1

3

2

5

1 ÷






−×  

 

 

 

 

 (13) 
7

9

7

6

3

2 ×÷






−         (14) 
8

9

3

2

7

2 ÷÷−           (15) ( ) 






−÷×−
6

7

8

1
7  

 

 

 

 

 (16) ( ) 






−×÷−
3

10
512       (17) ( ) ( )15053 −××÷−        (18) ( ) ( ) ( )85272 −÷−×÷−  

  

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( )7
1−            (2) 

3

3

2







−             (3) ( )3
30.−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) ( )22 32 −×−          (2) ( )323 −×            (3) ( )25250 ××− .  

 

 

 

 

 (4) ( ) 42
3 ÷−           (5) ( )2336 −÷−           (6) ( )

2

3

10

1
1 







÷−  

 

 

 

 

 (7) ( ) ( ) ( )643
2 −÷−×−       (8) ( ) ( )25104 −×÷−         (9) ( ) ( )43

6

1 2 −÷−×  
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１ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( )235 −×−−               (2) ( )429 −×+  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( )4812 −÷−−              (4) ( )61824 −÷+  

 

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) ( ) 43654 ÷−+−×            (6) ( ) ( ) ( )24618 −×−−÷−  

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を計算せよ。 

(1) ( ) 2432 +−×               (2) ( )9361 −÷+−  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( ) ( )2328
2 −×−−−÷           (4) ( ) 9242 22 ×−−×  
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３ 次の式を計算せよ。 

 (1) 3461 ×+−+− )(             (2) ( )4122410 −÷−  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( )2412518 −×−−            (4) ( ) ( ) ( ) 32318
2 ×−−−÷−  

 

 

 

 

 

 

 

(5) ( ){ }271568 ×−−×            (6) ( ){ }2212166 2 ++−÷+  

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の式を，分配法則を用いて計算せよ。 

 (1) ( )453 −×           (2) ( ) ( )273 −×+−          (3) ( ) 86424 ÷−  

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 20
4

1

5

3 ×






 +−         (5) ( ) ( )458658 −×+−×        (6) ( ) ( ) 721919712 .. ×−−−×  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( ) 243 +−×               (2) ( ) ( )432 −+−×     

 

 

 

 

 

 

 (3) ( )283 −×−−               (4) ( )4167 −÷+−  

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) ( ) ( ) 2532 ×−−−×−            (6) ( ) ( )575313 −÷−−×−   

 

 

 

 

 

 

 (7) ( ) ( ) ( )86439 −÷−−−×           (8) ( ) ( )10432 −−−×+    

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( )3
324 −×+−              (2) ( ) 429

3 ÷−+  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( )35240
3 −×−−÷            (4) ( ) 9327 32 ÷−−×−  
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( )43510 −×+              (2) ( ) 4235 2 ×−+  

 

 

 

 

 

 

 

 (3) ( ) ( ) ( )5534
2 −−−+−            (4) ( ) ( ) 24425

2 ÷−−−×  

 

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ){ }4394 −−×−             (6) ( ) ( ) 323129
22 +−×−−−   

 

 

 

 

 

 

 

    次の式を，分配法則を用いて計算せよ。 

 (1) ( ) 






 −×−
3

2

4

3
12             (2) 70

7

3

5

2 ×






 +−     

 

 

 

 

 

 

 (3) ( ) ( )238278 −×+−×            (4) ( ) ( ) 757257 ×−+×−  

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) ( ) 30151531 .. ×−−−×           (6) ( ) ( ) 159259 ×−−×−   
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    次の計算をせよ。 

 (1) ( )3211 −×+               (2) ( ) ( )1534 −−×−     

 

 

 

 (3) ( ) 62417 ÷−+              (4) ( ) ( )12735 −−÷−  

 

 

 

 (5) ( ) ( ) 12387 ×−−×−             (6) ( ) ( ) ( ) 2651 ÷−−−×−   

 

 

 

 (7) ( ) ( )2423 −+−×              (8) ( ) ( ) 123312
2 +×−−−÷    

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( )11324 +−÷              (2) ( ) ( ) ( ) ( )94143 −×−+−×−     

 

 

 

 (3) ( ) ( )33698 −÷−+−            (4) ( ) ( )23118
2 −×−−  

 

 

 

 (5) ( ) ( ) 257321 2 ×−−−÷           (6) ( ) ( ){ }15523
2 −÷−×−  

 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) ( )14
7

5

2

3 −×






 −             (2) ( )20
5

7

4

3

10

7 −×






 −+−     

 

 

 

 (3) 






−÷






 −
36

1

9

7

6

5
            (4) ( ) ( ) 124437 ×−−−×  

 

 

 

 (5) ( ) ( )870834 −×+−× ..           (6) 27814378143 ×−× ..   
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１ 下の表は，東京を基準として，各都市との時差を表したものである。次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) 東京が 17 時のとき，次の都市の時刻をそれぞれ求めよ。 

  ① ウェリントン            ② ニューヨーク 

 

 

 (2) ロンドンとペキンの時差を，ロンドンを基準にして求めよ。 

 

 

 

２ 下の表は，A，B，C，D，E，F の 6 人の生徒の数学のテストの点数を，60 点を基準にして表したものである。 

これについて，次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) C の得点は何点か答えよ。 

 

 

 (2) この 6 人の最高点と最低点の差を求めよ。 

 

 

 (3) D の得点は B の得点より何点高いか求めよ。 

 

 

 (4) この 6 人の平均点を求めよ。 

 

 

 

３ 次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の①～④のうち，つねに成り立つものを選び，記号で答えよ。 

  ① ( ) ( ) ( )自然数自然数自然数 =−         ② ( ) ( ) ( )整数整数整数 =÷  

  ③ ( ) ( ) ( )正の数負の数正の数 =−        ④ ( ) ( ) ( )負の数負の数正の数 =− 2
 

 

 

 

 (2) 右の図は，数の集合を表したものである。図中のア～ウに 

あてはまる数を，それぞれ①～⑤からすべて選び，記号で答えよ。 

  ① 7−    ② 23.    ③ 12    ④
3

2−    ⑤ 0  

 

 

生徒 A B C D E F 

基準との差(点) 5  8−  4−  7  12−  0  

 

数 

整数 

自然数 

ア イ ウ 

都市 ロ ン ド ン ペ キ ン 東 京 シ ド ニ ー ウェリントン ニューヨーク 

時差 9−  1−  0  1+  3+  14−  
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    下の表は，東京を基準として，各都市との時差を表したものである。次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) 東京が 13 時のとき，次の都市の時刻をそれぞれ求めよ。 

  ① シドニー             ② ロンドン 

 

 

 (2) ニューヨークとペキンの時差を，ニューヨークを基準にして求めよ。 

 

 

 

    下の表は，A～H の 8 人の身長から E の身長 150cm をひいた差を表している。次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) D，G の身長をそれぞれ求めよ。 

 

 

 (2) A と F の身長の差を，F を基準として求めよ。 

 

 

 (3) 8 人の身長の平均を求めよ。 

 

 

 

    次の計算をせよ。 

 (1) 次の①～④のうち，つねに成り立つものをすべて選び，記号で答えよ。 

  ① ( ) ( ) ( )自然数負の数自然数 =−         ② ( ) ( ) ( )整数整数正の整数 =÷  

  ③ ( ) ( ) ( )負の数正の数負の数 =−        ④ ( ) ( ) ( )正の数負の数正の数 =+ 2
 

 

 

 

 (2) 右の図は，数の集合を表したものである。図中のア～ウに 

あてはまる数を，それぞれ①～⑤からすべて選び，記号で答えよ。 

  ① 3−    ② 9     ③ 53.−    ④
3

5
   ⑤

7

4−  

 

 

 

 

 

 

 

生徒 A B C D E F G H 

ひいた差(cm) 51.  01.−  50.  52.−  0  04.−  53.  06.  

 

都市 ペ キ ン ウェリントン ロ ン ド ン 東 京 ニューヨーク シ ド ニ ー 

時差 1−  3+  9−  0  14−  1+  

 

整数 

自然数 

ア イ ウ 

数 
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    下の表は，ある 1 週間の降水量を，ある量を基準にして表したものである。次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) 火曜日の降水量は金曜日の降水量より何 mm 多いか求めよ。 

 

 

 (2) 月曜日の降水量が 5mm であるとき，次の各問いに答えよ。 

  ① 1 日の降水量の平均を求めよ。     ② この 1 週間の降水量の合計を求めよ。 

 

 

 

    下の表は，ある生徒の毎週 1 回の英語の単語テストの成績 12 週分を，第 1 週目の得点を基準と 

  して，それより高いものは正の数，低いものは負の数で表したものである。次の各問いに答えよ。 

 

 

 

 (1) 最高得点と最低得点との差を求めよ。 

 

 

 (2) 12 週までの平均点は 74.5 点であった。第 10 週の得点を求めよ。 

 

 

 

    次の計算が正しくなるように，□の中にそれぞれ＋，－，×，÷のどれかを入れよ。 

 (1) 100978654231 =−+++ □□        (2) 100897564321 =++−+ □□  

 

 

 (3) 100897652341 =−−+ □□         (4) 100124357689 =++−−− □□  

 

 

 

 

 

    下の(1)，(2)の表で，どの縦，横，ななめの 3 つの数を加えても，和が等しくなるようにしたい。 

  表の空らんにあてはまる数を書き入れよ。 

 

 (1)                      (2)  

 

 

 

 

 

 

 2−  6  

 1   

4−    

 

週 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

高低(点) 0  9−  2−  9+  13−  23−  18+  11+  6−  14+  6+  1+  

 

曜日 日 月 火 水 木 金 土 

基準との差(mm) 90.+  0  30.−  53.+  40.−  5−  60.+  

 

   8  

 0  1  6−  

4  5−    

2−   4−  3  

 


